
 

2.7 Student Satisfaction Survey 2023-24 

 
A questionnaire containing 20 questions on teaching, learning and evaluation as well 

as overall development of the college was prepared for Student Satisfaction Survey. A Google 

form was prepared and the link was shared among students for getting their response. Total 

305 students responded to the survey. All classes participated in the survey. Almost all of them 

were attending the survey for the first time in this academic year.  

Above 90% students have responded that they are satisfied with teaching, learning and 

evaluation done by the faculty. There are few positive suggestions like project and field work 

activities should be increased. It is noted by the institute and would be implemented in the next 

academic year.  

 

 

 

 

 


